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Személy- és tehergépkocsik

Robogók
forgalmazása

és javítása

teljes körû

javítása és

24 órán belüli vizgáztatása

INTER-HALLER KFT.

KÖRNYEZETVÉDELMI ZÖLDKÁRTYA
MOTORDIAGNOSZTIKA

OLAJCSERE DÍJMENTESEN
KAROSSZÉRIA JAVÍTÁS

GUMISZERELÉS, CENTRÍROZÁS

LÉZERES FUTÓMÛÁLLÍTÁS
SORON KÍVÜLI SZERELÉS

ÚJ ÉS HASZNÁLT GUMIKÖPENY ÁRUSÍTÁS

ha gondja van
a géppel, hívjon minket

olcsón, garanciával
javítunk minden tipust

az ön otthonában .

Tel: 06-20-257-4407
Ingyenes kiszállás!

SZÁMÍTÓGÉP SZERVÍZ

Háztartási vízkezelés (vízlágyítók, szûrõk csapra szerelhetõ és csõvezetékbe

köthetõ változatban, vastalanítók, ivóvízminõség-ellenõrzés)

Uszodavíz-kezelés (klórmentes és klóros vegyszerek, mérõeszközök,

berendezések, vízminõség-ellenõrzõ eszközök,
vegyszeradagoló- és szabályzó berendezések)

Háztartási szennyvízkezelés biológiai termékekkel

DINAX Kft.
1163 Budapest, Sárgarózsa u. 13/b

Tel: 403-0937 Fax: 402-0877
http:\\www.dinax.hu

Él Zuglóban egy fiatalasszony,
aki úgy gondolta, hogy meg-
próbál tenni valamit szeretett 
városrésze helyzetének javítása 
érdekében. Virág Krisztináról, 
a Bp. Honvéd egykori váloga-
tott tornászáról van szó, aki 18 
éves kora óta szabadidejében 
rendszeresen hódolt kedvenc 
sportágának, a tenisznek. Ami-
óta Zuglóban lakik, elsősorban 
a Rákos-patak mentén elhelyez-
kedő Mini Garros teniszklubot ré-
szesíti előnyben. 

A zuglói sportlétesítményben 
aztán nemcsak teniszleckéket 
kapott, hanem részt vehetett a 
méltán nagyon népszerű, jó han-
gulatú háziversenyeken is. És ek-
kor merült fel benne a gondolat: 
ha már úgyis összejön ezeken 
az eseményeken annyi ember, 
akkor miért ne célozhatnának 
meg valamilyen nemes feladatot 
is, például azzal, hogy a nevezési 
összeget egy évben egyszer jó-
tékony célokra ajánlják fel. 

2004-ben aztán így indult ez 
a nemes kezdeményezés a XIV. 
kerületben. Az első alkalommal 
nyolc női és 18 férfi páros neve-
zett az eseményre, így összesen 
291.000 Ft jutott jótékony célok-
ra. A torna hagyományai már első 
alkalommal kialakultak: a jó han-
gulatú sportesemény mindig egy 
közös ebédeléssel egészült ki. A 
helyszínen főzött finom falatok
elkészítését három évvel ezelőtt 
Kovács Lázár, az RTL Klub sztár-
szakácsa vállalta. Tavaly ismét 
folytatódott ez a nemes program: 
a 21 férfi és 13 vegyes páros, il-
letve az egyéni felajánlások ré-
vén már 350.000 Ft-tal gazdago-
dott Zugló. Egészen pontosan 
a hátrányos helyzetű gyerekek, 
hisz az első két esztendőben 
befolyt összeget az ő nyaraltatá-
sukra fordította a kerület. 

Idén június 10-11-én aztán 
fordult a kocka. Vagyis inkább a 
támogatott célcsoport. Ezúttal 
ugyanis a kerületi óvodák lettek 
a kedvezményezettek. 

Teniszmeccsek az óvodák javára
– Idén a szélsőséges időjárás 

sem tudta kedvét szegni a részt-
vevőknek – mondta Virág Krisz-
tina a június 10-11-i teniszver-
senyt követően. – Bár úgy tűnt, 
hogy a férfi párosok küzdelmét
halasztanunk kell, végül kegye-
ibe fogadott bennünket az idő-
járás, és minden tervünket meg 
tudtuk valósítani.

tervek szerint valamennyi zuglói 
óvoda egyformán vásárlási utal-
ványt kap majd, amit az intézmé-
nyek szabadon eszközvásárlásra 
fordíthatnak.

A tavalyi esztendőben a ran-
gos teniszesemény védnökségét 
Bakonyi Tibor főpolgármester-
helyettes vállalta el, és az ese-
ményre kilátogatott Ábrahám 
Attila, a Nemzeti Sporthivatal ve-
zetője is. A rendezvény idén sem 
maradt sztárvendég nélkül, a Mini 

Rátonyi Gábor polgármester, fővédnök, Virág Krisztina szervező 
és Mandula Petra teniszező

A 14 férfipáros küzdelmét
végül a Galambos Roland – 
Czuplák János duó nyerte, meg-
előzve a Szemán István – Hanzel 
Henrik és a Talpassy Zsombor 
– Nagy Mátyás kettősöket. A ve-
gyes párosok mezőnyében 22 
duó lépett salakra. A győzelmet 
végül a Szögi Tímea – Pál Nor-
bert kettős szerezte meg, mögöt-
tük pedig a Szenczi Ildikó - Pál 
Zsolt és a Kuti Krisztina – Horváth 
Valér kettős végzett. Ám ennél is 
fontosabb, hogy a résztvevők ál-
tal befizetett 5000 Ft-os nevezési
díjakból, illetve az egyéni felaján-
lásokból 350.000 Ft gyűlt össze. 
Ez utóbbiban Rátonyi Gábor pol-
gármester járt az élen, aki ön-
maga 50.000 Ft-tal járult hozzá a 
kerületi óvodák fejlesztéséhez. A 

Garroson ugyanis egy olyan egy-
kori kitűnőség is teniszütőt raga-
dott, aki néhány évvel ezelőtt a 
Roland Garros teniszversenyen 
is a legjobb nyolc közé jutott. 
Mandula Petra a sérülései miatt 
már felhagyott az aktív sporto-
lással, ám Zuglót nagyon szereti, 
ezért örömmel vállalkozott arra, 
hogy Hultai Gergővel, sokszoros 
magyar bajnok teniszezővel párt 
alkotva jótékony célból néhány 
tiebreaket játsszon a győztes pá-
rosokkal. (M)

Termelõi méz:
Marci bá méhészete

akác-, repce- és vegyesméz kapható

A XVI. kerületben 3 kg-tól díjtalan házhozszállítás!

Bp. XVI. Irha u. 31. Tel: 409-1481

Elveszett kisiskolások
A Lemhényi Dezső (leánykori nevén Hősök fasora) Általános Iskola 

tanulói az utolsó iskolai héten Pilisszentlélekre szerveztek kirándulást, 
már sokadik alkalommal. A programban szerepelt egy tájékozódási 
verseny is, ahol a gyerekeknek önállóan, felnőtt kísérete nélkül kellett 
célba érniük. Ezzel korábban sohasem volt baj, de délidőben kide-
rült, hogy az egyik ötfős csapat három tagja elkószált az erdőben, s 
csak a két 7 éves fiú érkezett be a célba. Először a program szervezői
indultak a három (7, 8 és 9 éves) kislány keresésére, de nem lelték 
őket. A célba ért kisfiúktól csak annyi támpontot kaptak, hogy az első
tájékozódási pont után a lányok úgy döntöttek, hogy más irányba kell 
menni, s előresietve elhagyták a fiúkat. A lányok sehogyan sem akar-
tak előkerülni, ezért pár órás eredménytelen keresés után délután 4 
óra tájban az iskola szervezői bevonták a keresésbe a hatóságokat is. 
A gyerekeket estére már 350 ember kereste, s a rendőrök két helikop-
tert is bevetettek, de eredménytelenül. A sötétség beálltával a légi ke-
resést be kellett szüntetni, s éjjel 11 óra tájban az is felmerült, hogy a 
kislányok felkutatását reggelig beszüntetik, de erre végül nem került 
sor – kutattak folyamatosan. (Megjegyzendő, hogy a terület egyéb-
ként teljesen veszélytelen, se szakadék, se barlang nem található er-
re, így feltehető volt, hogy a lányoknak emiatt nem eshetett bajuk. Ám 
ilyen korú lányoknak egyedül az erdőben éjszakázni – azért az nem 
piskóta!) Az éjszakai keresés hajnalra eredménnyel járt: egy erdész 
rábukkant a lányokra, akik fatörzsek mentén aludtak. Egyikük arcát 
valami megcsípte, s az kissé feldagadt, de egyébként semmi bajuk 
nem lett a viszonylag enyhe éjszakában. Utólag büszkén mesélték, 
hogy az éjszaka milyen állatokat láttak. Erősen gyanítjuk, hogy az is-
kola tájékozódási versenyét sürgősen át fogják szervezni... (F)

KÜLDJÖN EGY EMILT... (16@hh16.hu)
Helyi Hírek hírlevél

Minden lapszámukban küszködünk azzal, hogy sokkal több 
esemény híre jut el hozzánk, mint amennyit a szűkös terjedelem 
miatt közre tudnánk adni. A probléma megoldására alapos fejlesz-
tésnek vetjük alá a honlapunkat, s az ott elhelyezett fontosabb cik-
kekről egy hírlevélben szeretnénk tájékoztatni az e-kommunikációt 
is használó olvasóinkat. AKI TEHÁT SZERETNÉ MEGKAPNI A HELYI 
HÍREK HÍRLEVELÉT, KÜLDJÖN EGY ÜRES E-MAILT a 16@hh16.hu 
postafiókra, s mi lemondásig postázni fogjuk oda a hírleve-
lünket. Honlapunk megtalálható a www.hh16.hu címen, egyéb-
ként várjuk az Emileket Tisztelt Olvasóinktól.

Helyi Hírek szerkesztősége


